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Χ αιρόμαστε πάντα με την επιτυχία κάθε 
Έλληνα, σε όποιο τομέα και αν δραστη-
ριοποιείται, όμως με τον ιατρό κ. Ανα-

στάσιο Ξιάρχο έχουμε ένα λόγο παραπάνω να 
είμαστε περήφανοι: η λαμπρή του πορεία ξεκί-
νησε από εδώ, από το Μόντρεαλ. Εδώ γεννήθη-
κε και μεγάλωσε από Έλληνες γονείς και κατό-
πιν επέστρεψε στην Ελλάδα για να ξεκινήσει το 
δικό του όνειρο.

Ας αναψηλαφήσουμε όμως καλύτερα την 
πορεία της ζωής του που τον έφερε στην κο-
ρυφή.

Στα τέλη της δεκαετίας του ‘70 επέστρεψε 
μαζί με την οικογένεια του στην Αθηνά, όπου 
τελείωσε το σχολείο. Μεγάλο του όνειρο – τι 
άλλο;- να σπουδάσει ιατρική, έναν στόχο που 
επιτυγχάνει μπαίνοντας στην Ιατρική Σχολή του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης. 

Ολοκληρώνοντας το αγροτικό του στην Αρε-
όπολη της Μάνης, ο Δρ. Αναστάσιος Ξιάρχος 
επιλέγει ως ειδικότητα την χειρουργική, τον το-
μέα της Ιατρικής που όπως πιστεύει παραλαμ-
βάνει έναν ασθενή που βρίσκεται σε μια κατά-
σταση που δεν του επιτρέπει να είναι ενεργός 
και λειτουργικός μέσα στην ζωή και στη συνέ-
χεια τον παραδίδει στους δικούς του ανθρώ-
πους και την κοινωνία, λειτουργικό και υγιή.

Και πραγματικά, χιλιάδες – χωρίς καμία δόση 
υπερβολής – ασθενείς πέρασαν το κατώφλι του 
ιατρείου του γεμάτοι πόνο και αγωνίες και εξήλ-
θαν υγιείς και αισιόδοξοι για τη ζωή τους. Μια 
χαρά που βεβαίως μοιράζεται μαζί τους και ο 
γιατρός, καθώς το δέσιμο και η σχέση εμπιστο-
σύνης μεταξύ τους είναι αμοιβαίο.

Αν κάτι κάνει τον Δρ. Ξιάρχο να ξεχωρίζει εί-
ναι το βαθύ ενδιαφέρον για την επιστήμη του 
και η ασταμάτητη διάθεσή του για δουλειά.

Χάρη και στην εξέλιξη της τεχνολογίας, νέες 
τεχνικές και θεραπείες εμφανίζονται διαρκώς 
στην Ιατρική και ειδικά στη χειρουργική τις 
οποίες ο γιατρός Ξιάρχος παρακολουθεί από 
πολύ κοντά. 

Μετεκπαιδεύεται στην προηγμένη λαπα-
ροσκοπική χειρουργική σε εξειδικευμένα κέ-
ντρα στο Παρίσι, στο Μόντρεαλ και στην Φραν-

κφούρτη, στη Ρομποτική χειρουργική στο 
Στρασβούργο, στην χειρουργική τεχνική ΝΟ-
ΤΕS στη Γερμανία, στις σύγχρονες ανώδυνες, 
αναίμακτες επεμβατικές τεχνικές αντιμετώ-
πισης της αιμορροïδικής νόσου στην Αυ-
στρία και ξανά στο Παρίσι και ξανά στο 
Στρασβούργο, καταρτίζεται στις πιο πρω-
τοπόρες μεθόδους και εν συνεχεία τις φέρ-
νει στην Ελλάδα και τις εφαρμόζει στους 
ασθενείς του.

Συμμετέχει σε 131 Ελληνικά συνέδρια 
και σε 62 Διεθνή συνέδρια, εκπροσωπεί 
τη χώρα μας σε διεθνή forum και ανταλ-
λάσσει εμπειρίες και τενχογνωσία με κο-
ρυφαίους χειρουργούς σε όλο τον κόσμο, 
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αποδεικνύοντας στην πράξη τη ροπή του στην 
τελειότητα.

Γίνεται ευρύτερα γνωστός όταν εφαρμόζει 
πρώτος στην Ελλάδα την θεραπευτική μέθοδο 
υπερήχων Trilogy για την αναίμακτη αποκατά-
σταση της αιμοροοïδικής νόσου, γνωστής και 
ως ασθένειας του δυτικού κόσμου.

Πρόκειται για μία πραγματική επανάσταση 
στη θεραπεία των αιμορροΐδων.

Περισσότεροι από 4.000 ασθενείς έχουν 
θεραπευθεί μέχρι σήμερα, με μία αναίμακτη 
επέμβαση 30 λεπτών στο Ιατρικό Κέντρο Περι-
στερίου στην Χειρουργική Κλινική που διευθύ-
νει ο κύριος Ξιάρχος.

Η αναγνώριση της κλινικής, ως ένα πρω-
τοποριακό κέντρο ορθοπρωκτικής χειρουργι-
κής είναι και ο λόγος, που πολλοί ξένοι αθλη-
τές επιλέγουν να ταξιδέψουν στην πατρίδα μας 
και να χειρουργηθούν από τον ιατρό Αναστά-
σιο Ξιάρχο.

Παράλληλα, ο ιατρός εξειδικεύεται στην λα-
παροσκοπική αποκατάσταση της κήλης, στις 
επεμβάσεις αποκατάστασης της κύστης κόκκυ-
γος, του περιεδρικού συριγγίου και σε μία εκτε-
νή σειρά επιτυχημένων επεμβάσεων που περι-
γράφονται αναλυτικά στη σελίδα του ιατρού 
στο Internet www.axiarchos.gr  

Αν και τα Σαββατοκύριακα βρίσκει χρόνο να 
χαλαρώνει με τις αγαπημένες του ασχολίες, το 
τένις και την κολύμβηση, ο Δρ. Ξιάρχος ομο-
λογεί ότι τα τρία πράγματα που τον χαρακτη-
ρίζουν είναι «δουλειά – δουλειά – δουλειά». Και 
τον ευχαριστούμε γι’ αυτό, καθώς η δική του 
δουλειά συνεπάγεται τη δική μας υγεία.


